

气温上蹿下跳 雨雪仍然罕至

专家提醒,天气干燥,小心被静电“咬”到



说天气

这星期,冷空气来闹腾了两周,气温略有起伏,但不管冷空气怎么搅和,咱威海的天就是瓦

蓝瓦蓝的。昨天上午,有些地方飘了点雪花,还没等掏出相机,又是蓝天艳阳了。立冬都半个多月了,冬意还不是很明显,这几天的最高气温都在10℃左右。今天和明天,还是晴好天气,风也不算大,西南风5级左右,气温又蹿上来一点,最高气温在12℃左右。不过,28日又来冷空气,最高气温将降至9℃,但仍是晴好天。此后仍是两天的晴好天,气温又略升,在30日还来一股冷空气,

气温再略降。总而言之吧,最近不下雪,就是气温上蹿下跳,穿衣上得多留意气温变化。

虽然很喜欢天高云淡,最近频频的口干舌燥提醒俺,已经两个月没下点雨或雪的了。听气象工作人员说,只有冷暖空气共同影响才会有降水出现,尽管近期不断有冷空气来闹腾,但因为缺少暖湿气流,近期是别指望下雪了。天干物燥,尤其是在有暖气的室内,空气相对湿度低,人呆

久了就会皮肤瘙痒、口干舌燥,鼻腔、喉咙也干痒不适,建议大家近期多喝水,尽量少吃辛辣少喝酒。

最近常常被电着,握个手、递个东西、掏钥匙开门都得小心翼翼,这就是身上的静电作怪。静电轻则令人身体感觉不适,重则引起头痛、失眠、烦躁不安、呼吸困难等症状。中老年人心血管系统老化,抗干扰能力减弱,静电干

扰常可导致心律失常、心动过速。所以,当前这种干燥的天气下,尽量地别直接用手去抓防盗门、水龙头等导电性强的东西。消除静电的方法也很简单,您可以尝试一下,增加室内的空气湿度,使空气相对湿度大于50%;穿着纯棉内衣、内裤,尽量不要穿化纤质地的服装;出门前先洗个手,或者先把手放墙上抹一下;勤洗澡、勤换衣服,洗完澡擦一些润肤油。

客车私自改装后拉货 运货途中被警方暂扣

本报威海11月25日讯 (记者 吕修全 通讯员 刘金龙) 近日,交警三大队民警在执勤中查获一起私自改装微型客车并进行货物运输的违法行为。车主孙某为了多载货物,将微型客车后排车座全部卸掉,开着满载货物的车行至火车站附近时被交警查扣。该车因存在私自改装、违法载货等违法行为,被暂扣。

23日下午,交警三大队民警巡逻至火车站附近时,发现一微型客车存在违法载货的嫌疑。民警对车辆进行检查时,发现车后排车座全

都被卸掉,车中满载货物,存在客车私自改装、违法载货违法行为。民警询问该车驾驶员孙某,孙某承认自己为了多载货,将车辆除了驾驶员座位外的所有的座位都拆除,包括副驾驶位置,所有地方都装载了满满的货物。

民警体验了如何驾驶这辆改装的微型客车,一上车,民警根本看不到微型客车右侧的反光镜,车上的后视镜也形同虚设。在驾驶过程中,民警不时还要用右手支撑放置在副驾驶位置上的货物。



老外当考官

25日,“2010年威海市冬季人才招聘会”在市人才服务中心举行。现场,一家招聘企业为了检验求职者的外语水平及专业技能,特意将企业的外籍技术人员美国人Tomi请到了招聘现场,负责求职者的招聘,这在威海人才市场还不多见。

本报记者 刘洁 摄

威海: 安排资金50万 帮残疾人脱贫

本报威海11月25日讯(记者 许君丽) 24日,记者从威海市残联获悉,为切实解决农村贫困残疾人的生活困难,今年,威海市先后对1000户贫困农村残疾人进行扶持,引导他们脱贫致富。

自2004年开始,威海市政府便设立专项扶贫资金,连续6年对农村贫困残疾人家庭实施专项基金扶贫工程,年资助500户。今年,威海市安排专项资金50万元,县级财政按1:3的比例落实配套资金,按每户不低于2000元的标准,扶持一个脱贫项目,直接扶持1000户贫困残疾人脱贫。其中,荣成280户,文登250户,乳山200户,环翠区120户,高区、经区、工业新区各50户,主要用于扶持种养殖和加工、修理等项目,帮扶广大残疾人脱贫。